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Adresa objektu: Kotojedská ulice 269/1, 767 01 Kroměříž 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Kroměříži. V předmětné 
budově se nacházejí služby nepojistných sociálních dávek. Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup: Povrch přístupové komunikace je asfaltový, před samotným hlavním vstupem do budovy je 
zámková dlažba. Hlavní vstup do budovy je z ulice Kotojedské. Příjezd k budově je možný přes Husovo 
náměstí, kde se zároveň nacházejí 3 vyhrazená parkovací místa. Vzdálenost parkovacích míst od 
hlavního vstupu do budovy je cca 20m. Samotný vstup do budovy je bezbariérový, hlavní dveře 
automaticky otevírané s šířkou průchodu 140cm. Na špaletě v pravé části vstupních dveří je tlačítko pro 
přivolání asistence. Budova disponuje i vedlejším vchodem, tento však nelze využít pro potřeby OZP. 
Všechna patra budovy jsou veřejnosti přístupná. 

Interiér: Ve vstupní hale se nachází schodiště o 4 schodech, kdy v jeho levé části je situovaná jednak 
fixní nájezdová rampa (využitelná např. i pro kočárky) a jednak šikmá schodišťová plošina, kdy k její 
aktivaci je nutné přivolat obsluhu – zaměstnance úřadu. Pohyb mezi patry je možný bezbariérovým 
výtahem. Jednotlivá podlaží budovy jsou využívána následovně:  

Přízemí – agenda dávek pro osoby se zdravotním postižením, průkazy TP/ZTP/ZTP/P, část agendy 
příspěvku na péči. Klientské toalety včetně rozměrově upravené toalety pro OZP.  

1.NP - kanceláře agendy dávek státní sociální podpory, dávek pěstounské péče a dávky náhradní 
výživné. 

2.NP - kanceláře agendy dávek pomoci v hmotné nouzi. 

 

+420 950 130 501 
 

IDDS: xryzps4 
e-podatelna: podatelna.km@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



3.NP – kanceláře agendy příspěvku na péči 

Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti volně přístupné.  

Výtah: Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní osoby je zajištěn šikmou schodišťovou plošinou 
umístěnou v levé části schodiště ve vstupní hale. K ovládání plošiny je nutná asistence zaměstnance 
úřadu – obsluhy plošiny. Pro pohyb mezi patry budovy je možné využít výtah o vnitřních rozměrech 
výtahové klece 110 cm x 130 cm. 

 

Hygienické zázemí: Klientské sociální zařízení je situované v přízemí a je přístupné po předchozím 
vyžádání si klíče od dveří. Toalety jsou v rozdělení WC společné, WC pro osoby se zdravotním 
postižením. Vstupní dveře do prostoru WC pro osoby OZP jsou svojí šířkou přizpůsobené těmto osobám 
– šíře dveří 90 cm. 

 

Parkování: Příjezd k budově je možný přes Husovo náměstí, kde se zároveň nacházejí 3 vyhrazená 
parkovací místa. Vzdálenost parkovacích míst od hlavního vstupu do budovy je cca 20m.  

Fotodokumentace: 

 Hlavní vstup          Vstupní hala 

      

  Výtah                                              Vyhrazené parkovací stání 

      


